

Притча «Два соседа и СНЕГ»

Савченко Наталия Ивановна, учитель истории и обществознания
МБОУ ООШ№7 поселка Приреченский МО город Горячий Ключ



Жили-были два
соседа. Пришла
зимушка-зима, выпал
снег.



Первый сосед ранним утром вышел с лопатой разгрести снег перед домом. Пока расчищал дорожку, посмотрел, как там дела у соседа. А у соседа — аккуратно утоптанная дорожка.



На следующее утро опять выпал снег. Первый сосед встал на полчаса раньше, принялся за работу, глядит — а у соседа уже дорожка проложена



На третий день снегу намело — по колени. Встал еще раньше первый сосед, вышел наводить порядок... А у соседа — дорожка уже ровная, прямая — просто загляденье!



В тот же день встретились они на улице, поговорили о том, о сем, тут первый сосед невзначай и спрашивает:
— Послушай, сосед, а когда ты успеваешь снег перед домом убирать?

Второй сосед удивился сначала, а потом засмеялся:
— Да я его никогда не убираю, это ко мне друзья ходят!

Информационные источники:

- <http://elims.org.ua/pritchi/pritcha-dva-soseda-i-sneg/>
- <http://elims.org.ua/pritchi/files/2012/11/pritcha-dva-soseda-i-sneg.jpg>
- <https://encrypted-tbn2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcStViuOrj-ehsGrItN1sT5-3z7AAU-PTFegjhCFFS2SK3AwBhzO>
- <http://www.promalp.com.ru/img/s6-87-2.jpg>
- http://liderbest.ru/sites/default/files/uborka_snega.jpg